



В Вознесенском районе Нижегородской области мужчина обвиняется в убийстве родного брата



Следователями СО ЗАТО г. Саров СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 8 мая 2018 года в доме с. Мотызлей Вознесенского района хозяин нанес родному брату несколько ударов топором по голове. От полученных ранений 61-летний пенсионер скончался на месте.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Вину в совершении убийства родственника он не признал. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как полагают следователи СК, накануне потерпевший приехал в гости к родному брату отдохнуть. При этом, между братьями существовали длительные неприязненные отношения: старший брат на бытовой почве при каждой встрече устраивал скандалы. И в этот раз, поссорившись из-за малозначительного повода, потерпевший стал упрекать брата и оскорблять. В ответ, обвиняемый взял в руки топор и совершил противоправное деяние.

На основании совокупности собранных доказательств прокурором утверждено обвинительное заключение и дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1240242>